

九百户居民被停水通知贴怕了

水管跑水严重,物业没补齐差额,自来水公司催促多次无果

本报1月26日讯(记者 唐菁)

26日,市高新区时代名都小区市民反映,自来水公司近日又在小区内贴出停水通知,自去年以来,该小区已经被贴了三次停水通知。据悉,因小区内自来水管线跑水严重,未能缴纳足额水费,因此面临被停水。

26日上午,记者来到了该小区发现,每个单元门上都贴着一则停水通知,说是因该小区至今已5个月未缴纳水费,自来水公司将于1月20日起5日后(1月26日)停止供水。“通知说今天停水,我家昨天就储备下了好几桶饮用的矿泉水,洗手间也接了几盆自来水用来洗刷,弄得人心惶惶。”家住时代名都9号楼的蔡女士说,自去年开始,传过三次停水。

随后记者来到时代名都小区时代物业,据该物业工作人员介绍,自去年11月份开始,物业就不再收取居民的水费,再加上前面已经收取的居民3个月的水费,已经有5个月的水费没有交给自来水公司。

“自来水公司要求必须足额地缴纳水费,但小区自来水管线跑水严重,至今已经跑了近3万吨,产生了十几万元的差额费用。”该工作人员说,物业公司已经垫付了9万元水费,实在无力继续承担。

据了解,自去年3月份开始,物业已经组织过几次维修,但还存在跑水现象。“最好的办法是进行户表改造,但费用问题是个难题。”该工作人员称,目前物业公司也在征求居民意见,让居民签字动用公共维修基金,但签字的业主还不到一半,所以改造迟迟未动工。



小区居民正在看停水通知。本报实习生 李洋 摄

跑水管道小区负责维修 将进行户表改造,正征求居民意见

据淄博市自来水公司经营部门负责人吴晓明介绍,根据规定,供水设施产权以城市供水企业实际安装计量水表处为界。该小区用水并不是户表制的,自来水公司对时代名都小区用水都是抄总表,然后物业再挨家挨户抄居民的用水量。

“因此水源侧的管道(含计量水表)归城市供水企业所有并负责维护管理,用水侧的管道及设施归用户所有并负责维护管理,或者有偿委托供水企业管理。”吴晓明说,因锈蚀跑水的管道属于小区所有,应由小区负责出钱改造维修,自来水公司可以按照相关规

定出设计方案,指导改造工程。

根据《淄博市住宅小区专业经营设施设备管理办法》规定,维修自来水管道不能动用公共维修基金。“要用维修基金维修管道的办法行不通,还是尽量与居民协商,让改造费用尽早到位”吴晓明说。

“富二代”骗女大学生亲属300万

称可帮助办北京户口,其实全身名牌都是借来的

本报1月26日讯(记者 刘光斌 通讯员 刘世龙 刘芳莉) 手戴6万元腕表,穿着2万元的皮鞋,出行也都是劳斯莱斯、卡宴,三十余岁男子施某凭借这身行头,谎称“富二代”,诈骗淄博富商近300万元。日前,施某因犯诈骗罪,被淄博市张店区人民法院判处有期徒刑13年,并处罚金人民币20万元。

2011年6月份,淄博某企业老总李某与施某相识。当

时,李先生的外甥女菲菲(化名)在北京一艺术学院上学,菲菲偶然认识了这名常来学校“闲逛”的富二代。施某承诺,可以帮菲菲解决工作和留京户口问题。由于施某的穿戴及彬彬有礼的形象,李先生很快将施某当成了朋友。

随后,施某以某大型国有企业名义与菲菲签订就业推荐表、就业协议书,并称打点关系等,先后向李先生索要人民币102.6万元。同年7

月,施某鼓动李先生去北京成立广告公司,之后施某以打点关系等理由,多次向李先生索取现金共计人民币192万元。

但从2011年11月下旬开始,施某已经很少露面。李先生追问外甥女菲菲的工作及公司问题,均未获回复。2012年1月上旬,两人合办的企业倒闭,前后投入的近300万元费用无从着落。之后李先生多次向施某讨债无果。

无奈,李先生向公安机关报案,经查,施某出生在浙江省丽水市一个普通家庭,父亲还身患重病,并不是“富二代”,行头和豪车都是借来的。

除了商人李先生,艺术学院女学生、老师也在施某的诈骗范围之内。施某曾骗北京某艺术学院一位女学生为其生子。施某也以“高薪招聘”为由,欺骗该艺术学院一位老师辞职。

进门就喊姨夫 骗走老人千元

本报1月26日讯(记者 李超 通讯员 赵永胜) “姨父,我是王家庄村你的二女婿。”近日,一中年男子来到家住博山区邀免村的王老汉家就喊姨父,年过七旬的王老汉认了半天也没认出,在半信半疑中怕得罪亲戚,就把家中积蓄给了人家,结果受骗。

近日,博山区博山镇村民王老汉报案称:有一中年男子骑摩托车到其家中自称是其大姨子家的二女婿,因有事急用钱而向其借钱。因十多年不见自己二外甥女婿,年过六旬的他认了半天也看不出,在半信半疑中怕得罪亲戚,便好心找出家中仅存的积蓄1700元现金递给了这名中年男子,中年男子收到钱未清点就匆匆忙忙离开了。

王老汉想来想去感觉不对劲,就拿起家中电话向其大姨子查询二外甥女婿情况,谁知大姨子告知根本没有此事,所称的二外甥女婿现一直在临淄区干工多日未回家了。王老汉一听大呼上当,于是跑至派出所报警。

民警提醒,老年人要加强防范,注意核实亲戚朋友的真伪,不要随意轻信,遇有类似情况时,可以先拨通亲戚朋友的家人电话进行核对,不给犯罪分子可乘之机。

法官揭密

常去艺术院校 专门骗大学生

施某经常带着一身奢侈行头,开着豪车,装作“富二代”,在该学院闲逛,从而结识该学院女学生,再通过这些女学生,结识她们的“富二代”男朋友或者亲人,而施某那些行头和豪车或许就是从他们这些人中借来的。

像淄博富商李先生,就是通过在该艺术学院就读的外甥女菲菲认识的施某。施某以能为菲菲安排工作和解决户口为名,获取了菲菲和姑父李先生的信任,从而诈骗了巨额钱财。

为什么急于获得北京户口从而导致误信施某呢?菲菲称,她周围很多同学都拿到了北京户口,她非常着急,结果被骗。